

RAPORT

Privind activitatea desfășurată în anul 2018

Raportul anual este principalul instrument de informare referitor la modul în care Te implică în soluționarea problemelor din ce în ce mai complexe care stau în atenția administrațiilor publice locale. În calitate de viceprimar îmi desfășor activitatea în baza atribuțiilor stabilite prin dispozițiile Legii 215/2001 modificată și republicată, Legea privind administrația publică locală precum și a celorlalte acte normative în vigoare. În anul 2018, la Primăria Scaorta volumul de muncă a fost mare în consens cu programul politic al formațiunii din care fac parte dar și cu stilul de muncă al conducerii.

Subordonat direct al dlui Primar și înlocuitor de drept al acestuia, percepția generală este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască problemele localității, să se implice în rezolvarea acestora. Informez cu acest prilej că activitatea pe care am desfășurat-o a fost în strânsă legătură cu activitatea colegilor, cu activitatea echipei primăriei. În legătură cu activitatea propriu-zisă vă fac cunoscut că în perioada în care domnul primar lipsește din primărie verific și semnnez toate documentele care îmi sînt prezentate de compartimentele din cadrul primăriei.

În cursul anului 2018, am avut relații bune cu membrii Consiliului local Scaorta, bazate pe respect față de muncă, opiniile și convingerile fiecăruia. În acest sens arăt că am participat la toate ședințele Consiliului local și în comisia de specialitate din care fac parte în calitate de secretar al acesteia. În cadrul ședințelor Consiliului local am intervenit în dezbateri la diferitele proiecte de pe ordinea de zi. În domeniul protecției sociale, am avut în vedere planificarea activității de instruire în domeniul SSM a personalului primăriei, asistenților personali ai persoanelor cu handicap, persoanelor care efectuează muncă în folosul comunității și în baza Legii 416/2001 și planificarea

Lucrărilor care trebuiau executate. Numarul relativ mic al persoanelor beneficiare de ajutor social (12) a avut impact asupra gradului de acoperire a necesarului de forță de muncă, oamenii aflați în evidența noastră fiind dirijați prioritar către salubritate și acțiuni gospodărești pe domeniul public.

În legătură cu protecția mediului am acționat pentru menținerea curățeniei în localitate atât în baza contractului cu S.C. Salubris SRL Tg. Cărbunesti cât și prin acțiunile organizate în cadrul Lunii curățeniei și al Let's do it Romania! Am urmărit ducerea la îndeplinire a obligațiilor care revin cetățenilor și agenților economici din OUG nr. 21/2002 cu privire la gospodărirea localităților rurale și am constatat că se menține o stare de nepăsare în legătură cu curățenia. Am monitorizat calitatea apei atât din fântinile de pe raza Comunei Școarta cât și din rețeau de apă - au fost igienizate toate fântinile publice din comună.

Starea de viabilitate a drumurilor a fost permanent în atenția noastră în special în perioada de iarnă când a fost nevoie de intervenția pentru dezapezire. De menționat este faptul că dezapezirea la nivelul comunei a fost făcută cu utilajele din dotarea primăriei. Am acționat pentru aprovizionarea cu lemne a Primăriei, aprovizionarea făcându-se din timp astfel încât să nu avem probleme cu încălzirea clădirilor - s-a tăiat și s-au spart și s-au depozitat în spațiile amenajate.

Iluminatul public a fost urmărit permanent și s-a corectat când a fost nevoie orarul de funcționare - s-au montat ghirlande la sfîrșit de an cu ocazia sărbătorilor de iarnă și s-a extins iluminatul public. Am acționat pentru inventarierea bunurilor din (din) inventarul primăriei din patrimoniul public și privat ca membru al comisiei de inventariere. Am participat la ședințele Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale Școarta fiind membru al comisiei, la ședințele comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar, la unele măsurători pentru soluționarea litigiilor apărute între proprietari de terenuri și-au de comunitate a pagubelor produse de animale prin pasunat, perturbarea proprietății, nerespectarea

mejdinilor de către vecini cu ocazia lucrărilor agricole.

Au coordonat activitatea de urbanism, activitatea de control privind disciplina în construcții luându-se măsuri de intrare în legalitate acolo unde s-au constatat abateri de la prevederile legale. S-au luat măsuri pentru aplicarea normelor legale pentru respectarea perimetrului construcțiilor și a regimurilor de construcție, urmându-se totodată soluționarea constatărilor Corpului de control și disciplina în construcții.

Au participat la toate acțiunile care s-au desfășurat pe raza comunei respectiv depuneri de coroane, simpozioane, inaugurări de clădiri de cultură (cămin), evenimente sportive. Consider că prin activitatea desfășurată am încercat să fiu de ajutor primarului comunei în toate acțiunile și proiectele pe care ni le-am propus, să-mi aduc aportul în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni și în ce privește dezvoltarea localității noastre precum și îmbunătățirea relației dintre primărie și cetățeni.

VICE PRIMAR
ARCUS MIHAI
Mihai Olmu